

总有些信息您用得着



婚嫁

30名司仪免费为您主持婚礼

昨日,记者从民政部门获悉,本市将有30名司仪愿意免费为新人主持婚礼。这30名婚礼主持人来自不同岗位,年龄最大的56岁,经过形体、礼仪、婚庆知识、策划、新人沟通技巧、临场应急处理、现场演练等专业培训,他们愿意免费为市民提供服务。有兴趣的新人可拨打(0371)63755163或13103836673进行预约报名。 裴蕾

互动

9月10日邀老人看戏

如何丰富老人的生活?怎样展示自己的才艺?暖巢行动中,不少老人提出了自己的看法,“每周最好组织几次娱乐活动,帮老人办一些事情,老人的求助就多一份保障。”市民张先生的提议现在有了一个不错的解决办法。据了解,郑州电视台《戏迷总动员》栏目也已与

馨集团联合在9月10日下午3时30分举行联谊活动,“有兴趣的老人可以报名参加。”届时,河南著名表演艺术家贾庭聚、赵玉英,以及少儿梅花奖得主孙伟轩和优秀戏迷将有精彩表演。报名时间:9月5日至9日,咨询热线:68250066,68859298。 张璇

赛事

第八届校园歌手大赛启动

昨日,由郑州人民广播电台主办的“飞扬新声”第八届校园歌手大赛正式启动,今年的校园歌手大赛突破了以往只有省会郑州高校参与的情况,洛阳、开封、新乡、安阳、南阳等地市的高校也将首次参赛。本届校园歌手大赛将于9月25日进行第一场初赛,11月15日决出大赛总冠军。有兴趣的大学生可通过电话0371-68960555报名,也可到本校团委报名参赛。 裴蕾

中秋节停办结婚登记

昨日,记者从郑州市各婚姻登记部门获悉,由于今年中秋节首次被列为国家的法定节假日,全市各婚姻登记机关将按照统一安排,9月13日至9月15日连续放假3天。3天假期内,各婚姻登记处都将停止办公,同时也将不会接受这3天的电话预约。 裴蕾

交通

混合动力公交车上路



晚报记者 廖谦 图

昨日上午,一辆新型、环保节能型215路公交车上路,成为郑州首辆混合动力公交车。混合动力车可以单靠电机行驶,或者单靠汽油发动机行驶,或者二者结合以取得最

大的效率。这种新型的混合动力公交车环保节能,噪音小,可减少排放50%~70%,降低油耗30%以上,百公里油耗小于45升,整车排放性能大大高于欧Ⅲ标准。 张华 杨超群

旅行

3家星级饭店受批评

昨日,市旅游星级饭店评定委员会公布了对市属42家旅游星级饭店的调查结果。结果显示,少林国际大酒店、丰乐园大酒店、嵩山饭店等11家酒店管理服务水平较好,欧亚大酒店、宏程宾馆、天鹅宾馆因星级意识较差、服务不规范、卫生保洁不到位被通报批评。 胡申兵

旅行社督察结果座次排定

昨日上午,河南省旅游联合检查组对日前组织的省直国际旅行社内部管理及服务质量督察结果进行了通报,并对被检查的19家旅行社评分进行排序,河南小浪底国际旅行社、河南中信国际旅行社、郑州中原国际旅行社排名倒数前三名。检查中存在的问题包括:部分旅行社业务档案不完整,旅游合同签订不规范,员工“三金”手续不齐全,部分旅行社“港澳游”服务质量不过关,处理旅游投诉工作力度不够,影响了旅游行业的整体形象。 胡申兵

时政

驻郑部队实现物资区域联合采购

昨日起,驻郑部队将对所需物资正式实现统一采购,这在郑州驻军历史上尚属首次。根据全军统一部署,今年确定在北京、济南、南京、成都战区的石家庄、郑州等八个城市部队组织试点,以实现城市驻区三军部队物资联合集中采购。昨日,经过前期招标、谈判和评审后,郑州市9家信誉好、服务优、实力强的供应商顺利中选,他们与驻郑州地区部队正式签订合同,成为首批部队物资区域联合采购供应商。 裴蕾

招聘

9月9日招聘会,专为高校毕业生准备

9日在郑州市人力资源中心市场召开一场专门为大学生提供岗位的招聘会,各级劳动保障部门专门组织了一批适合高校毕业生就业的工作岗位,并安排专人为前来求职的高校毕业生提供养老保险、医疗保险、劳动合同签订、创业培训、创业服务、项目推介等方面的政策咨询服务。高校毕业生也可以登录郑州人力资源网(网址:www.jiuyew.com)进行网上求职。 辛晓青 姜宁

停水

郑汴路部分路段停水两天

因管网施工,郑州市自来水总公司拟对郑汴路(东明路-城东路)段道路两侧实施停水,附近区域降压供水。停水时间:2008年9月5日21时至7日21时。 张华

政策

郑州房地产广告要还市民以真实

以后,郑州市民看到的房地产广告可以越来越放心了。昨日,郑州市房管局发布信息,通报了3个月来的房地产广告管理情况:对60起广告内容违规情况严重的房地产开发企业及项目下达了通知,并协助其对内容进行了修改;受理并处理了两起对房地产广告内容的投诉;对3家下达通知后在规定日期内仍未改正的企业进行了公示。“只有使虚假广告无处藏身,才能使市民的利益得到保障。”房管局负责人说,接下来,郑州市房管局将进一步完善房地产广告内容核实的管理流程,扩大监测范围,建立房地产广告管理档案,积极推行相关机制,净化房地产广告市场,还市民以真实的信息。 梁冰

医疗

我省降低140种药品价格

从9月15日起,降低甲硝唑等140种省管药品603个剂型规格的最高零售价格,平均降价幅度18%,降价金额每年约6000万元。省发展改革委要求,全省各级医疗机构集中招标采购药品临时零售价格高于本次公布价格的,必须按本次公布价格执行,低于本通知规定价格的,仍按中标价后的临时零售价格执行。 裴蕾

健康

天儿热,吸毒花草再走俏

昨天,记者在陈寨花卉市场看到,吊兰、文竹、龙骨等身怀吸毒功能的花卉,受到市民的追捧。“现在,‘吸毒花’比玫瑰、百合受宠!”盆花区79号负责人栗先生介绍。自从8月下旬到现在,他每天至少卖出近20盆吊兰、龙骨、文竹等“吸毒花”。据了解,该市场上吊兰零售价格在5到15元,龙骨一般在50元以上,文竹约在3至15元。 马燕

超豪华大巴亮相郑州-武汉线路

从昨日起,郑州-武汉的豪华大巴从40座减至29个座位,座位减少30%,但票价维持不变。新型豪华班车型来自郑州宇通ZK6106H型,外型更豪华,采用了宽敞的可调式商务座椅,跟铁路上的动车组一样可以实现四个人对面打牌聊天。同时,该车采用了气囊减震,车辆行驶更加平稳,可减轻旅

客出行的疲劳感。车内配有两台电视,安装有双探头、CDMA全程安全监控系统,可以将车内情况一览无余。车内还配有冷暖空调、饮水机、卫生间等设施,以满足旅客的途中需求。据悉,目前交运集团投入3辆超豪华大巴执行郑州-武汉线路,每日3班,票价仍为115元。 王菁 李齐臣 张红

建议游客推迟游泰国

昨日,省中旅、省炎黄国旅等旅行社相关负责人表示,泰国局势发生动荡,对我国出境旅游市场冲击很大,特别是泰国是河南出境旅游的主要目的地之一,旅行社的泰国团队都取消了,很多游客前来咨询。对此,旅行社方面给打算报名的游客讲清事实、风险,建议短期内不要前去泰国旅游,游客也都表示理解。 胡申兵

奇妙 Wonderful 儿童摄影

寻找郑州新鲜代言

郑州晚报 《商都网》《大中原奇妙儿童摄影》联合举办

张博涵

年龄: 1岁

奇妙寄语: 健康 快乐

网络热度: ★★★★★

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)